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LEITURA: 

ATA: DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA 21/05/2019;  

 

EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: 

MENSAGEM DE VETO AO PROJETO DE LEI Nº 036/2019: “Que dispõe 
sobre a obrigatoriedade de monitores no transporte escolar no âmbito do 
município de Ilha Comprida” 
 

 
EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 

 
PROJETO DE LEI Nº 50/2019: De autoria do Nobre Vereador Mozart Roberto 
Silvestre “Dispõe sobre a obrigatoriedade de afixar nas paradas de ônibus e no 
terminal rodoviário municipal, placas informativas do serviço de transporte 
público coletivo de passageiros no município de Ilha Comprida e dá outras 
providências”  

 

 REQUERIMENTOS: 
 
REQUERIMENTO Nº 060/2019: De autoria do Nobre Vereador Mozart Roberto 
Silvestre, requer, nas formalidades regimentais, ouvindo o Plenário, para que 
oficie-se o Exmo. Sr. Prefeito, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, encaminhe 
a esta Casa de Leis, cópias de todos os laudos técnicos favoráveis e assinados 
pelos responsáveis técnicos emitidos pelo Conselho Gestor da APA, entre os 
anos de 2018 e 2019. 

 

 INDICAÇÕES 
 
INDICAÇÃO Nº 151/2019: De autoria do Nobre Vereador Daniel Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize o patrolamento e o conserto da 
boca de lobo na Rua Andaraí, localizado no Balneário Porto Velho I e que 
sejam tomadas as devidas providências para o perfeito tráfico de veículos e 
pedestres; 
 
INDICAÇÃO Nº 152/2019: De autoria do Nobre Vereador Daniel Ramos, 
indica, nas formalidades regimentais para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, para que realize a patrolamento e a limpeza das 
valas de escoamento de água da chuva na Rua Afonso Arino, localizado no 
Balneário Maria de Lourdes e que seja tomada as devidas providências. 
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INDICAÇÃO Nº 153/2019: De autoria do Nobre Vereador Jose Roberto 
Venâncio de Souza, indica, nas formalidades regimentais ao Exmo. Sr Prefeito 
Municipal, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, no 
sentido de que seja providenciado de forma urgente, a manutenção viária e a 
limpeza das valas das ruas: Cantareira, no Balneário Leão de Iguape; Iguape 
altura do nº2000, no Balneário Meu Recanto e Tamoio Matuoka, no Balneário 
Xandù; 
 
INDICAÇÃO Nº 154/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais ao Exmo. Sr Prefeito Municipal, 
para que faça gestões junto ao Departamento de Obras, para que tome 
medidas em relação aos reparos necessário no que tange as ruas sete de 
setembro e 12 de outubro, limpeza de vala e manutenção viária, ambas no 
balneário Sete de Setembro; 
 
INDICAÇÃO Nº 155/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais ao Exmo. Sr Prefeito Municipal, 
para que faça gestões junto ao Departamento de Obras, para que tome 
medidas em relação aos reparos necessário no que tange a rua Godofredo 
Viana Filho, entre os números 600 e 650 no Balneário Marusca; 
 
INDICAÇÃO Nº 156/2019: De autoria do Nobre Vereador Fabiano da Silva 
Pereira, indica, nas formalidades regimentais ao Exmo. Sr Prefeito Municipal, 
para que faça gestões junto ao Departamento de Obras, para que tome 
medidas em relação aos reparos necessário no que tange a Rua Luiz Junceiro 
Motta no Balneário Britânia, de forma urgente; 
 
 

 MOÇÃO 
 
ENTREGA DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES: apresentada pelo Nobre 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, aprovada por unanimidade EM Sessão 
Ordinária, em reconhecimento ao valoroso trabalho realizado junto ao 
PROJETO EDUCACIONAL “ILHA JOVEM” 

 
 

EXPEDIENTE DE DIVERSOS 
 
OFICIO Nº 020/2019 – Conselho Comunitário de Segurança de Ilha Comprida 

– CONSEG – ASSUNTO: Reunião Ordinária; 
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OFICIO Nº 017/2019 – Departamento de Planejamento e Desenvolvimento 

Urbano – DPDU – ASSUNTO: Análise de Dispensa de Licenciamento 

Ambiental-Grupo de Trabalho Do Conselho Gestor da APA Ilha Comprida; 

LEMBRETE – Dia da Beleza – EJA. 

LEMBRETE – BINGO CCMI 

TRIBUNA LIVRE 

 

EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA 

---- 
 
 
 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
DATA – 04/06/2019 
HORÁRIO – 19:00 


